



Прокурорский надзор

Рубрику ведёт
Андрей Туранов, прокурор района

Оперативный номер - «112»

ФЕДЕРАЛЬНЫМ ЗАКОНОМ ОТ 11.02.2013 № 9-ФЗ ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ В ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН «О ЗАЩИТЕ НАСЕЛЕНИЯ И ТЕРРИТОРИЙ ОТ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ ПРИРОДНОГО И ТЕХНОГЕННОГО ХАРАКТЕРА» И В ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН «О ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ».

Для приема сообщений о пожарах и чрезвычайных ситуациях вводятся единый номер вызова экстренных оперативных служб «112» и телефонный номер приема сообщений о пожарах и чрезвычайных ситуациях, назначаемый федеральным органом исполнительной власти в области связи.

При этом органы государственной власти субъектов Российской Федерации осуществляют создание системы обеспечения вызова экстренных оперативных служб по единому номеру «112», обеспечивают ее эксплуатацию и развитие.

А органы местного самоуправления участвуют в создании, эксплуатации и развитии системы обеспечения вызова экстренных оперативных служб по единому номеру «112».

В полном объеме изменения вступят в силу по истечении 180 дней после официального опубликования.

Символы дьявола

ФЕДЕРАЛЬНЫМ ЗАКОНОМ ОТ 25.12.2012 № 255-ФЗ ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ В КОДЕКС РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЯХ И В ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН «О ПРОТИВОДЕЙСТВИИ ЭКСТРЕМИСТСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ».

Суть их в том, что если раньше была запрещена пропаганда только нацистской атрибутики или символики либо атрибутики или символики, сходных с нацистской до степени смешения, то теперь к ним приравнена атрибутика и символика любой другой экстремистской организации, что логично, поскольку таковыми они признаются судом.

Ужесточена и ответственность за подобные правонарушения до штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей либо административный арест на срок до пятнадцати суток; на должностных лиц - от одной тысячи до четырех тысяч рублей; на юридических лиц - от десяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей. Предметы административного правонарушения во всех случаях подлежат конфискации.

Материнский «ИНСТИНКТ»

14 ФЕВРАЛЯ 2013 ГОДА ЯКШУР-БОДЬИНСКИМ РАЙОННЫМ СУДОМ ВЫНЕСЕН ПРИГОВОР В ОТНОШЕНИИ ЖИТЕЛЬНИЦЫ НАШЕГО РАЙОНА, ПЫТАВШЕЙСЯ НЕЗАКОННО ПОЛУЧИТЬ МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ.

Она признана виновной в том, что будучи лишенной родительских прав подала в Государственное учреждение «Управление Пенсионного фонда РФ в Якшур-Бодьинском районе» документы на получение материнского капитала в размере 387640 рублей, скрыв факт лишения родительских прав. Однако Пенсионным фондом в получении материнского капитала ей было отказано, поскольку данный факт, что называется, «всплыл» в ходе проверки документов. Судом она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 и ч. 3 ст. 159 УК РФ – покушение на мошенничество в крупном размере, с назначением наказания в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.

В связи с этим разъясняю, что согласно Федеральному закону «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», право женщин на дополнительные меры государственной поддержки (на распоряжение материнским капиталом) прекращается в случаях лишения родительских прав, совершения в отношении своего ребенка умышленного преступления.